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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
DE BELLO 

 
ACTA NÚMERO 190 
 
 

FECHA: NOVIEMBRE 21 DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días, sean bienvenidos a   los honorables  concejales funcionarios del 
Concejo municipal, un día muy especial, para nuestros invitados que nos 
acompañan en el día de hoy, para un tema muy importante, para un evento que se 
realizara el próximo empieza el 24, 25, 26 un evento muy importante para la 
ciudad que tiene, el apoyo y el respaldo de la administración municipal 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. De 21 noviembredel 2016 
sesión plenaria 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todo los honorables concejales, compañeros del Concejo al 
doctor CESAR GOMEZ FONNEGRA y a los compañeros de la población L.G.T.B.I 
ahí estoy yo también siendo las 8:00 am damos inicio a la sesión plenaria con el 
siguiente orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
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2.INTERVENCIÓN DEL DOCTOR CESAR FONNEGRA SECRETARIO DE 
INCLUSIÓN SOCIAL Y RECONCILIACION  TEMA INCLUSION SOCIAL PÁRA LA 
POBLACION  L.G.T.B.I. 
 
3. COMUNICACIONES 

 
4. PROPOSICIONES 

 

5. ASUNTOS VARIOS  
 

Está leído señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Tan amable señor secretario Por favor verificamos el quórum. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                            Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
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BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ     Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                      Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA           Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO            Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO  Presente  
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día,con el uso de la palabra el honorable 
Concejal, LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO  
 
TIENE LA PALABRA EL  HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ GIRALDO 
 
Gracias señor Presidente, a no me disculpa que nosotros vamos a trabajar, 
presupuesto en conjunto o fuera de la sesión cierto, a bueno me disculpa 
Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día,se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse queda cerrada aprueban honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
2.INTERVENCIÓN Del DOCTOR CESAR GOMEZ FONNEGRA  SECRETARIO  
DE INCLUSIÓN SOCIAL Y RECONCILIACION  TEMA INCLUSION SOCIAL 
PÁRA LA POBLACION  L.G.T.B.I.H 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hoy  damos la bienvenida, al doctor CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA, 
una vez más al recinto de la democracia, a su compañera a su equipo de trabajo y 
a todas las personas que nos acompañan en el día de hoy. 
 
Hoy abrimos un espacio, que nos ha pedido el secretario para hablarnos de un 
tema, de una actividad que viene en la próxima semana, queríamos informarle, de 
pronto era la intervención del honorable concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ 
que hoy una vez termine la sesión entraremos a dar el primer debate, con la 
comisión de asuntos económicos y las personas que nos quieran acompañar para 
el primer debate del proyecto de acuerdo del presupuesto para la vigencia 2017 
eso es el proyecto más importante que se debate en el presente año, porque se 
trata de lo que va hacer la administración y las diferentes secretarías, para el 
próximo año, entonces una vez termine la intervención del doctor CESAR 
AUGUSTO GOMEZ,  continuamos con la alcaldía y terminado que va hacer muy 
breve, iniciaremos el primer debate. 
 
Doctor CESAR AUGUSTO bienvenido, usted tiene la palabra y una vez más 
gracias por acompañarnos en el recinto de la democracia. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
Muy buenos días, para todos y todas, en especial para usted señor Presidente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA  a los Vicepresidentes, la honorable Concejala 
y el doctor BUILES quien nos acompañan en el día de hoy, igualmente le extiendo 
un saludo muy especial, al equipo de trabajo y a la mesa L.G.T.B.I me permito 
pues mencionarlos y presentarlos, me acompaña nuestra compañera VANESA  
que es la comunicadora de la secretaria de inclusión social y reconciliación, de la 
misma manera, integrantes de la mesa L.G.T.B.I  me acompaña el señor ESTIV  
de la misma manera, CAROLINA TAMAYO  esta también nuestra compañera LUZ 
DARY  la doctora SANDRA quien es la facilitadora y quien ha estado coordinando 
todo este proceso con la mesa al igual que con la población sexualmente diversa 
también coordina todo lo que tiene que ver con habitantes de calle y en calle, 
también ESTEFANY una compañera de la secretaría, la doctora ANDREA  quien 
es abogada pertenece también a la mesa, LUZ  y finalmente también DANIEL. 
 
Yo le agradezco inmensamente, vamos a tratar de ser muy concretos, pero sí muy 
dicientes, porque queremos que ustedes socializarles el proyecto tan importante 
que nosotros tenemos desde la secretaría, que consideramos que es un evento de 
ciudad, en el cual Bello la queremos nosotros posicionar como una ciudad 
incluyente, en el cual acá todas las minorías étnicas, las personas que son 
víctimas, los desplazados, la niñez la adolescencia, la juventud, las personas que 
hacen parte del programa red unidos y de programas en acción, tengan una 
ciudad de progreso, pero nosotros el progreso también lo miramos y lo 
transversalizamos y lo sentimos con el progreso pues de nuestras comunidades, 
entonces yo les quería VANESITA, decir Presidente algo que ustedes ya saben 
pero como enfatizarlo, ustedes bien saben que una primera reforma administrativa 
cambia la estructura municipal en los cuales hubo una supresión de las 
secretarías, hubo una reforma de algunas y algunas quedaron integradas pues o 
absorbieron unos programas que tenían otras dependencias, dentro de nuestra 
secretaría de inclusión social y reconciliación, quedaron incluidos,  o mejor 
quedamos con el programa más familias en acción que ustedes saben que 
venimos haciendo las reuniones o las Asambleas, los viernes, sábados y 
domingos, este viernes la vamos hacer en SAN FELIX,  sábado lo vamos hacer en 
 
Niquia y el domingo en barrio nuevo. 
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De la misma manera el programa red unidos, que ya inicio para nosotros es 
motivo de satisfacción, porque esto todavía no había arrancado este año y ya 
empezamos con el programa de red unidos, habitantes de calle y en calle es un 
programa nuevo que nosotros estamos construyendo, con el área metropolitana, 
grupos étnicos, pues acá tenemos AFROS y hay un Concejal doliente y 
esperamos nosotros fortalecer también estos grupos minoritarios étnicos, la 
secretaría de infancia y adolescencia y juventud, ahora pasa y se incorpora a la 
secretaria de inclusión social y reconciliación y tenemos la población del programa 
inclusión a la población L.G.T.B.I  o sexualmente diversa y la unidad municipal de 
atención a víctimas, que pasa hacer el tema del postconflicto con la reconciliación. 
 
Le extiendo un saludo muy especial, al secretario de hacienda doctor 
GUILLERMO GALVIS  de la misma manera al doctor CLIMACO LOPERA. 
 
Este evento esta población, esta mesa no es capricho, no es algo traído de los 
cabellos, es el actuar, es el decidir, es un programa de gobierno, que el doctor 
CESAR SUAREZ  MIRA  hizo el compromiso con las minorías y con la población 
sexualmente diversa, donde quedó plasmado en su programa de gobierno, luego 
materializado en el plan de desarrollo, que era importante la inclusión de las 
personas sexualmente diversas y por eso nosotros los tenemos en la línea ciudad 
humana, con sentido humano, la meta del resultado es el programa inclusión a la 
población L.G.T.B.I  para estos 4 años, en el cual pretendemos y vamos hacer 40 
acciones para la promoción de los derechos de la población L.G.T.B.I . 
 
El proyecto, que se llama inclusión social para la población, TENDRIAMOS PARA 
ESTOS 4 AÑOS  8 eventos para la visibilizacion de la población L.G.T.B.I  y 32 
reuniones con la mesa L.G.T.B.I  que ya hemos ajustado, sendas reuniones en las 
cuales pues han sido muy participativas, hemos avanzado en todos los proyectos 
y los quehaceres y sobre todo en la visión, las ganas, los aportes orientados a 
materializar y nosotros construir una política pública, que nos permita a nosotros 
tener un tejido social fuerte. 
 
Aquí  les  quería  dar  unos  antecedentes, que esta mesa no es de ahora, ya en la  
 
Anterior administración, la había creado, pero pertenecía a gobierno pero ahora en 
este año quedo incluida antes de integración social y participación ciudadana hoy 
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inclusión social y reconciliación y teníamos unos representantes por cada uno de 
la letra, por la L  la doctora ANDREA CAÑAS  que ya les había hecho alusión y se 
las había referenciado ELKIN ALVAREZ en la G, en la b esta ESTIVque nos 
acompaña esta mañana, en la T  GINEBRA MUÑOZ y no se había definido por la 
letra I, nosotros de la misma manera, hemos fortalecido con la presencia de ellos y 
es como así que la doctora ANDREA ha hecho parte y ha estado presente en el 
COMPOS en el consejo municipal de política social, esta es una de las tantas que 
nosotros hemos hecho con la mesa y yo le iba a pedir es lo que nosotros 
visionamos, queremos y pretendemos, una mesa fortalecida, entonces esta 
actividad para que es para visibilizar, esta población, para que esta población deje 
de estar totalmente estigmatizada, sino que ellos tiene sus sueños, ellos también 
tiene sus quehaceres ellos son personas que igualmente tiene  sus profesiones 
sus actividades, si no que sienten diferente es una población sexualmente diversa 
en la que como municipio ahora en defensa, de los derechos civiles, les tenemos 
que brindar, les tenemos que apoyar, los tenemos que acompañar y darles todo el 
espacio pues en construcción de nosotros de inclusión y de democracia. 
 
Yo me iba a permitir señor Presidente, señor secretario y honorables Concejales 
que nos permitieran hablar, a tres de los integrantes de una maneara muy 
concreta, a la doctora ANDREA que nos  va a contar que alcance pretendemos 
nosotros con la mesa, a CAROLINA que es una de las organizadoras y la que más 
emprendedora a estado  al frente de esta actividad, reconozco  y le doy el 
reconocimiento importante también a todo el equipo, que trabaja en red unidos 
que hemos incorporado este tema de la mesa L.G.T.B.I en cabeza de SANDRA 
SANCHEZ  de ESTIV y de ESTAFANY  y también de la compañera LUZ DARY  
que incansablemente, desde hace más o menos un mes venimos trabajando 
arduamente, para que este sea una actividad de decoro para el municipio, que nos 
salga muy bien, que nosotros estemos a la altura, entonces le iba a permitir con la 
venia señor Presidente que estas tres personas. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Secretario, usted conoce muy bien la modalidad el recinto debo ponerlo en 
consideración, porque no estaba en el orden del día, señor secretario y usted 
conoce, pero lo podemos aprobar aquí, hay quórum y todo, no tenemos problema 
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si ustedes yo lo pondría a consideración y ustedes dirán vamos a darle 3 minutos 
a tres personas, de la mesa del grupo de trabajo L.G.T.B.I. 
 
En consideración, la intervención del grupo de trabajo de la mesa de L.G.T.B.I 
TRES INTEGRANTES para que nos hablen tres minutos de este evento. 
 
Se abre la discusión anuncio que va a cerrarse queda cerrada aprueban 
honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Es aprobado señor presidente,  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno doctor CESAR. 
 
Bien pueda, en su orden usted me dice como le digo te abrí el espacio, porque 
tenemos un evento muy importante, también en el recinto doctor CESAR 
AUGUSTO  entonces, las personas que nos vallan hablar que sean 
supremamente prudentes con el tiempo, y que sean muy claras en su 
presentación entonces usted en su orden doctor CESAR dirá, a todas las 
personas que se encuentran en el recinto, incluidos los honorables Concejales, les 
voy a solicitar mucho silencio les agradezco mucho. 
 
Doctor CEASAR USTED dirá quien empieza. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
Muchas gracias señor Presidente, le cedo la palabra a CAROLINA TAMAYO para 
que nos dé a nosotros a conocer, socialice sobre todo queremos de ustedes es la 
vinculación señor Presidente. 
 
Muchas gracias, bien pueda CAROLINA. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA TAMAYO DEL EQUIPO DE 
INCLUSION SOCIAL  
 
Buenos días, me place estar con todos ustedes la verdad que muy agradecida, por 
este espacio tan valioso, para nosotros como población, para activistas por los 
derechos de la comunidad L.G.T.B.I  y poder dirigirnos a todos ustedes con todo el 
respeto muchísimas gracias. 
 
La mesa de trabajo L.G.T.B.I hoy tiene entre manos, un evento el cual busca y 
tiene tres pilares importantes, que nosotros como equipo de trabajo tenemos que 
velar, por que en realidad se cumplan, teniendo en cuenta que la población 
sexualmente diversa tiene un compromiso con nosotros, como nosotros con ellos 
en este caso hemos realizado un evento masivo, el cual busca dignificar, culturizar 
y visibilizar la población L.G.T.B.I por medio del arte del transformista, estamos 
entonces trabajando por un reinado, el cual lleva como nombre MISS GAY 
UNIVERSAL BELLO presentamos la propuesta buscando, al reina diversa del 
municipio, un chico transformista un artista que pueda tener todas las capacidades 
necesarias para representarnos, no solo en el escenario sino que también sea una 
voz que por su puesto se escuche y esperamos que también pueda entra en estos 
espacios, el evento como tal, para ser un poquito más preciso empieza este 
próximo jueves en melodía para dos, una discoteca en la zona rosa, en prado 
quien se ha vinculado y ha tenido una mano ayuda muy importante dentro de 
nosotros como equipo de trabajo y dentro de la elaboración del proyecto que es la 
imposición de bandas, allá vamos a tener un acercamiento con las candidatas, 
donde también vamos a tener un show central y vamos a comenzar a sembrar ese 
semilla de cambio, porque en realidad el evento tiene un trasfondo y es comenzar 
 
A sembrar una semilla de cambio y por supuesto tratar de romper barreras y 
estigmatizar población que creo que es como la razón fundamental, de nosotros 
como equipo. 
 
Seguido de eso vamos a tener el 226 de noviembre, la velada de elección y 
coronación que se va a realizar en casa de cultura, desde la 7 de la noche, pero 
no sin antes en la placa polideportiva TULIO OSPINA  vamos a tener en las horas 
de la tarde el desfile en traje de baño, vamos a tratar de recrear un miss universo 
siempre tratándolo desde la mejor y más seria manera y buscando por supuesto 
de que en el municipio cuente con una represéntate diversa, por medio en este 
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caso sería una reina, entonces es como en realidad el evento como tal, les cuento 
que no ha sido fácil, pero de una u otra manera hemos logrado conseguir y 
estructurar de buena manera y como decía el doctor CESAR  hemos estado 
trabajando arduamente, porque el evento tenga el resultado que nosotros 
esperamos. 
 
Muchas gracias. 
 
Son alrededor 18 o 19 candidatas, no todas del municipio de Bello, vienen de 
municipios vecinos, y tenemos la oportunidad, de que nos visiten chicos de Bogotá 
de Cali del chocó que viene a representar su departamento y antes que nada 
hacer parte del evento entonces, quiero contarles que es un evento que se ha 
vuelto grande, que tanto la administración se escucha por toda la población 
L.G.T.B.I tanto a nivel de ciudad, porque en realidad, son pocas y contados los 
eventos en los cuales hay ese apersonamiento de antemano muchísimas gracias 
por ver con buenos ojos y esperamos contar con todo su apoyo, en realidad el 
evento es muy viable y aquí estamos sanar y resolver todas esas inquietudes o 
dudas con tal de que se vea positivamente el evento. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
Señor Presidente, ya con el contexto, la motivación, la socialización que nos hace  
 
CAROLINA TAMAYO  queremos nosotros, darles a ustedes la relevancia que 
tiene la mesa, en las palabras de ANDREA. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ANDREA  DEL EQUIPO DE INCLUSION 
SOCIAL  
 
Muy buenos días, a todos  los Corporados, me encanta estar en este reciento me 
parece que es parte vital, de que una comunidad, sea haga escuchar ante sus 
Corporados, ante las personas que la gobiernan de una o de otra manera y que 
toman decisiones bastante importantes para el progreso de la comunidad en 
general. 
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Para mí es un placer, empezar hablar de lo que más me gusta de mí, de mi 
población de yo como sujeta de derechos y obligaciones y como sujeta 
perteneciente orgullosamente a la población L.G.T.B.I. 
 
El evento, tiene un matiz muy importante, y es que nosotros o las personas en su 
conjunto, observen el transformismo no como una burla, ni como simplemente el 
niño que quiere ser niña, no esto tiene un trasbordó educativo, de que nos vamos 
informando que es que significa, que se mire desde el punto del arte, porque el 
transformismo se dignifica, el  transformismo se humaniza  y el transformismo se 
respeta, entonces es muy importante para nosotros y mucho más para ustedes 
porque está bien que si yo pertenezco a la corporación del Concejo yo avoco 
primeramente por mi comunidad, pero es muy importante que ustedes como 
Corporados, con el debido respeto que se merecen, se tomen el leve trabajo de 
conformar y de analizar y de pesar como está compuesta la sociedad bellanita, 
nosotros como sociedad y nosotros como pertenecientes al municipio de  Bello no 
queremos ser mas parte, de la lista de rezagados, no queremos sr mas parte de la 
lista de las minorías, no queremos ser mas parte de la lista de las personas con 
derechos vulnerados, no, queremos pertenecer a esa igualdad, a la que todos 
ustedes heterosexualmente pues lo presumo, lo tiene con sus familias, con sus 
respetados trabajos y con todo lo que ello significa, para nosotros como población 
L..G.T.B.I es un poquito más difícil llegar a todo eso, porque es un conjunto de 
moralismos es un conjunto de prejuicios y perjuicios porque a la vez el prejuicio te 
causa el perjuicio de no aceptación a la diferencia, de no aceptación al otro por la 
 
Mesa L.G.T.B.I se creó en bello , es que la mesa L.G-T.B.I no fue una idea loca no 
fue una idea de que acá en la avenida tomándonos unos aguardienticos,, dijimos 
hombre vamos a crear una mesa y vamos a ver que hacemos ahí, no, como 
sociedad nos sentimos vulnerados, nos sentimos que queremos ser escuchados, 
que queremos pertenecer a una sociedad igualitaria y la mesa surgió partir de ahí, 
de un cuestionamiento de la administración y hasta el momento hemos recibido 
ese llamado, hay una parte fundamental de la mesa, nosotros como mesa ya 
constituimos nuestra misión y nuestra misión y nuestros objetivos, pero hay una 
cosa clave en todos ellos y es la palabra visibilizacion, pero no visibilizacion desde 
lo que todo el mundo ve, comunidad L.G.T.B.I que todo el mundo ve desde la 
comunidad L.G.T.B.I  es vulgarismo no, visibilizacion desde el punto de vista 
educativo, visibilizacion desde el punto de vista que estamos aquí presentes, 
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visibilizacion desde el punto de vista, de que ya en el Concejo de Bello le abren las 
puertas  a la comunidad L.G.T.B.I  para ser escuchados. 
 
Por lo tanto nos encantaría, que ustedes como Corporados, como pertenecientes 
a la comunidad, nos den el aval, nos den el apoyo, nos digan rico ANDREA vamos 
a vincularlos con el evento, ya en la administración pasada se vincularon con la 
marcha y créame que para nosotros fue hermoso y fue gratificante ver 6, 7, 8 
Concejales marchando, independientemente de lo que la sociedad dijera, porque 
no es fácil yo ir a marchar en una marcha del orgullo gay y la diversidad cuando yo 
no pertenezco a ella, entonces vuelvo y reitero no queremos ser más minorías, 
porque en Bello, usted puede dar un número de cuantas personas 
afrodesendientes hay, en Bello pueden dar un número de cuantas personas 
discapacitadas hay, en Bello pueden dar un número de cuantas madres cabeza de 
familia hay, pero lastimosamente por los rezagos, la no aceptación  a la diferencia 
en Bello no puede  haber un numero de cuanta población diversa existe, entonces 
sería muy importante que nos cuestionáramos, que nos apoyáramos y que 
sacáramos a Bello adelante, que Bello ya suene en otros municipios, como 
municipio pionero de derechos y temas L.G.T.B.I, ASI ES QUE COMPÑAEROS 
los invito a pertenecer a este evento de ciudad, no es un evento de locos, no, es 
un evento de ciudadanos de ciudadanos que quieren mostrar el transformismo 
como un arte, como una belleza, como algo incorpóreo de cada uno de los seres 
humanos, así es que los invito a que pertenezcan a ello, porque hay algo muy 
importante  lo  único  común,  que  tenemos los seres humanos es ser diferentes y 
 
Aceptemos esa diferencia. 
 
Muchas gracias y buen día   
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
Muy bien, ya para terminar muy concreto, ESTIV YARCE nos va, señor Presidente 
a exponer ellos que han gestionado y obviamente que nos falta, para que la 
corporación, solicitamos de verdad con todo el cariño la vinculación de esta 
honorable corporación, que puede ser a nivel personal o a nivel de la corporación  
ESTIV 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR ESTIV YARCE DEL EQUIPO DE INCLUSION 
SOCIAL  
 
Buenos días, para todos y todas. 
 
Bueno contarles que esto es una actividad, planeada desde la mesa de trabajo 
para la población sexualmente diversa, con el apoyo de la alcaldía, donde 
verdaderamente hemos venido trabajando, un mes atrás con las uñas, tocando 
puertas, yendo donde amigos, yendo donde conocidos, una cosa y la otra, 
colabore, vincúlese, siéntase comunidad, entonces hemos conseguido dentro de 
las vinculaciones, viaje a tolú – coveñas, anchetas, aderezos, coronas para la 
virreina y las tres princesas, estudios fotográficos, tacones, ofrendas florales, 
refrigerios, la banda de la reina, las bandas de las candidatas, que se vinculó 
melodía para dos, donde va hacer la imposición de bandas, los refrigerios para los 
ensayos, los pareos de los trajes de baño, los balones para el show de opening los 
almuerzos y las cenas para el día 26 la bandera gay, un vestido de un diseñador, 
la limosina, donde va a transportarse la actual reina del miss universo el 
convertible donde van ir los presentadores, un secador, una plancha, lociones  
anchetas, un día de sol, el transporte, la publicidad, que ya cada uno de ustedes la 
tienen sobre su escritorio, las cartas, la entrega de carpas, las carpas para el 
evento en el TULIO OSPINA. 
 
 
Que nos hace falta, no, no nos hace falta todo, pero si nos hace falta algunas 
cosas, como el coctel y los pasa bocas, para la entrega de bandas, la decoración 
nos falta la corona de la reina, el premio para la reina, el premio estos son 
incentivos económicos, el premio de la virreina el de las princesas, nos falta el 
premio para el mejor cuerpo, el mejor rostro, el mejor traje de fantasía, el sonido el 
planchón, las comparsas y la decoración para la velada de elección y coronación 
esperamos pues que cada uno de ustedes y como corporación se vinculen con 
este evento, hay algunos Concejales que ya se han ido vinculando, personalmente 
verdad entonces ya ustedes ahorita nosotros afuera o si no lo permiten pasaremos 
tocándole cada una la curul, vinculasen con que se van a vincular y doctor 
esperamos que usted, con la corporación en general también se vincule. 
 
Muchas gracias   
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

                                               Acta N°  190  del 21 de  Noviembre  de 2016 14 de22 
 
 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Ext. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
No siendo más, señor Presidente, honorables Concejales, secretarios de 
despacho y todos los asistentes, la mesa de L.G.T.B.I DARLES Y REITERARLES  
los agradecimientos inmensos y un saludo muy especial al doctor BORIS LEON 
RIVERA que yo sé que también se ha vinculado y se está vinculando, muchas 
gracias para todos y todas y feliz resto del día 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A usted doctor CESAR  y a toda la gente, vea yo les voy a contar una historia y se 
lo que es hacer un evento de esos, en el 2014 yo espere que CESAR tenga 
memoria, me metí a una tarea titánica, yo siempre en los últimos 20 años, hacia 
parte de la programación de la feria de las flores y en el 2014 me di a la tarea de 
hacer un evento de diversidad sexual e incluirlo en la programación de la feria de 
las flores y en la carpa cabaret, hice un evento y tuve la ayuda de CARLOS 
GIRALDO CUANDO eso había un programa que se llamaba SEEWT muy 
mencionado, aquí hay una persona muy incluyente en este medio que se llama 
GILMAR  GOMEZ  que  trabajaba  en  tele  Antioquia  fue el comunicador GILMAR  
 
GOMEZ  que ustedes saben de quien estoy hablando, estaba en ese momento EN 
su apogeo una novela donde actuaba un personaje ENDRI CARDEÑO más 
conocido como LAISA que fue invitado de honor ese día, con ELENITA VARGAS y 
yo sí sé, que es hacer un tipo de evento de esta clase, para esta población, fueron 
muchos días muchos sacrificios, y como le digo eso que tenía el apoyo a nivel 
nacional en ese programa que se llamaba SEEWTEN LA ADMINISTRACIONDE 
LA ALCALDIA de Medellín de incluirlo, entonces yo sí quiero desearles mucha 
suerte y hare todo lo posible, por vincularme al evento como Concejo municipal 
porque yo se la tarea de esto. Yo ya tuve y el concejo municipal todos van hacer 
un aporte de este mes de su sueldo, yo sé que todos son muy generosos, mire la 
cara de felicidad, cuando les toco es  tema, entonces yo sé que es hacer un tipo 
de evento porque yo ya lo hice y es muy pero muy difícil, aunque hecho cualquier 
cantidad de eventos pero en especial este evento es muy difícil porque asi hayan 
personas como digamos vulgarmente salidas del closet, hay otras que todavía les 
da pena, entonces esa es la dificultad, pero esta población hay muchísima. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

                                               Acta N°  190  del 21 de  Noviembre  de 2016 15 de22 
 
 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Ext. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Los felicito, sigan para adelante y estaremos muy pendientes del evento, doctor 
CESAR muchas gracias, que este muy bien y a todos ustedes.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
Bien pueda honorable Concejal JOSE ROLANDO SERRANO, mire hay esta la 
primera vinculación públicamente. 
 
Bien pueda doctor  JOSE 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias Presidente, un saludo para usted, para la mesa directiva, mis compañeros 
Corporados, para los miembros de la mesa de trabajo L.G.T.B.I, los secretarios de  
 
Despacho que se encuentran en el recinto y para todos los asistentes. 
 
Si ya con ESTIV he venido conversando, estamos pendientes de la vinculación 
señor Presidente, muchas gracias por el refuerzo. 
 
Muy brevemente doctor CESAR y compañeros de la mesa, lo hablaba aquí extra 
micrófono con mi compañero BLADIMIR si bien, a ver este evento miss universo 
gay va a servir para seguir fortaleciendo los lazos de la mesa, para que la 
comunidad L.G.T.B.I del municipio se dé cuenta de que tiene un espacio y 
tenemos que más allá, usted lo decía desde la administración de la administración 
de CARLOS MUÑOZ se inició con el apoyo con este trabajo y es muy importante 
que en una ciudad como bello, se tenga en cuenta, a la población sexualmente 
diversa, hace algunos meses estuvieron por acá también los compañeros de la 
mesa L.G.T.B.I y hablaban precisamente de un tema que se tocó ahorita, que 
tocaba la compañera, acerca de que no hay una base de datos oficial, de cuantos 
bellanitas se encuentran dentro de esa comunidad sexualmente diversa, por los 
prejuicios, por la violencia que se ejerce inclusive sobre muchos de ellos, hablaban 
también de algunos puntos que sean convertido, en sitios de prostitución de esta 
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comunidad, entonces yo creo que se están abriendo las puertas para que desde la 
secretaría doctor CESAR se empiece hacer un trabajo, que repito empezara con 
este evento, que por supuesto llama la atención, seguramente muchos miembros 
de la comunidad van asistir, pero tiene que ir mucho más allá, tenemos que 
empezar a dar pasos para mostrar políticas claras de inclusión, frente  a este tipo 
de comunidad y lo primero es una caracterización, si no tenemos la 
caracterización no sabemos que metas o que programas vamos a emprender, en 
el plan de desarrollo y en el presupuesto municipal, que ahorita vamos a empezar 
a debatir, está considerada la comunidad L.G.T.B.I con muy poco presupuesto 
pero sé que hay algunas alternativas para que se desarrollen programas, que 
hagan que estos jóvenes, o  estas personas pertenecientes a la comunidad 
sexualmente diversa, pues digan aquí estoy y sean beneficiarios de las políticas o 
de los programas que adelante la administración municipal, entonces yo creo que 
estamos en pañales, pero este es un muy buen primer paso y no podemos decaer 
y creo que hablo por muchos de mis compañeros entonces lo digo a título 
personal, cuenten con todo el apoyo desde esta curul, por supuesto que hay que 
fortalecer el tema de la diversidad, de la inclusión en el municipio de Bello y en 
 
General en el país, no podemos seguir permitiendo la violencia de genero la 
violencia los ataques a nuestro jóvenes, simplemente por sus preferencias 
sexuales, porque increíblemente que a estas alturas todavía hay muchísimas 
personas que son capaces de agredir a otros simplemente porque es gay o 
porque es lesbiana, entonces los felicito, muy vacano ese entusiasmo que tienen 
con toda seguridad que el honorable Presidente se va a vincular con el evento 
conozco de su generosidad TAMBIEN y muchos de mis compañeros y allá estaré 
si dios quiere acompañando el evento también y ojala que sigamos en contacto 
con la secretaría de integración, repito para que no nos quedemos acá en el 
reinado que es muy vacano, muy interesante es un primer paso pero hay 
muchísimo más por hacer por la comunidad .L.G.T.B.I  del municipio de Bello, 
cuentan con este Concejal. 
 
Gracias señor Presidente.     
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien honorable Concejal, CESAR MUCHAS gracias que este muy bien a toda 
la mesa le agradecemos una vez más la presencia de ustedes y seguramente van 
a contar con el apoyo del Concejo municipal y sus concejales, muchas gracias 
feliz día, un minutico para que se despida el doctor, bien pueda CESAR 
AUGUSTO GOMEZ  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO GOMEZ FONNEGRA 
SECRETARIO DE INCLUSION SOCIAL  Y RECONCILIACION  
 
Muchas gracias, por el entusiasmo, la atención y yo sé que el compromiso y sobre 
todo la vinculación a título personal y por parte en pleno a la corporación para este 
evento de ciudad, agradecerle también a la doctora FLOR ZAPATA  la nueva 
gerente de progreso y desarrollo que ya también se vinculó con este evento tan 
importante. 
 
Muchas gracias presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Permítame señor presidente, que quede en el acta la asistencia de los siguientes 
honorables concejales. 
 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO  
 
NUBIA ESTELLA SUAREZ CARO 
 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA  

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

                                               Acta N°  190  del 21 de  Noviembre  de 2016 18 de22 
 
 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Ext. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Sí, señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle, lectura por favor  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
En la mesa está el comunicado de la población gay y ahí mismo también 
aprovecho señor presidente, que hemos participado en la mesa, en la cual yo 
estaba participando, pero el concejo municipal no ha vuelto a la mesa gay donde 
estaba también el compañero FRANCISCO ECHEVERRY y mi persona para que 
lo tenga presente. 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO el Concejal en este día tan importante y especial para 
usted le deseamos muchas felicidades, éxitos, oportunidades y logros en su vida 
personal y en todo aquello que se proponga anheles y desees y dios siempre 
ilumine su camino el Concejo municipal de bello le desea un feliz cumpleaños 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno, un aplauso ahí para mi compañero y feliz cumpleaños GABRIEL JAIME 
GIRALDO felicidades  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Primer foro, metropolitano y departamental de cátedra de paz LA PAZ ES 
VICTORIA Y ES VICTORIA DE TODO LOS COLOMBIANOS JUAN MANUAL 
SANTOS nobel de paz. 
 
CONTENIDO TEMATICO se realizara la realización de este evento tiene como 
objetivo, abrir espacios de diálogo y cooperación y exponer respuestas que 
expliquen el rol estratégico de la educación el gobierno y la institucionalidad en la 
construcción de la paz territorial. 
 
Noviembre 22  
Lugar: casino malibu 
Hora: de 8::30 am a 2:00 pm  
 
Así mismo. Le recuerdo el seminario sobre gobernanza para la paz  
 
Martes 22 de noviembre del 2016 
Hora: 2:00 pm a 6:00 pm  
Auditorio: Comfenalco dictado por la ESAP  
 
El mismo 22 de noviembre DE 9:00 AM a 12:00 pm  
Auditorio: cámara de comercio  
Foro regional de competitividad aburra norte, transformación regional oportunidad 
y riesgos. 
 
No tengo más comunicados, señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
Un momento, en comunicaciones le damos el uso de la palabra al honorable 
concejal CESAR BLADIMIR SIERRA MARTINEZ por favor les pedimos mucho 
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silencio y él es el Presidente de la comisión de asuntos económicos que 
seguramente nos va hablar del tema, bien pueda honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor les pedimos a las personas que nos acompañan,  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo a usted, a la mesa directiva, a todos 
mis compañeros Corporados y a todos los presentes en el recinto. 
 
Señor Presidente, para comunicarle a la comisión de asuntos económicos citación 
para mañana después de sesión, para darle primer debate, al proyecto de acuerdo 
026 de noviembre 4 por el medio del cual se autoriza al señor alcalde la afectación 
de vigencias futuras ordinarias del cual es ponente el honorable concejal LUIS 
CARLOS él hizo entrega de su ponencia el día viernes, SOLICITARLE MUY 
COMEDIDAMENTE señor presidente que en el departamento de comunicaciones 
haga las respectivas invitaciones, le ratifique la invitación a la comisión de asuntos 
económicos a todos los pertinentes desde la administración para que mañana le 
demos tramite a este primer debate. 
 
Gracias señor Presidente    
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, CARMEN MARTINEZ  tan amable que mañana que mañana nos 
acompañe el secretario BORIS LEON RIVERA para este proyecto que es muy 
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importante que es presentado por su secretaría y por la administración que 
mañana le damos el primer debate.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Algún, honorable concejal tiene proposición? 
 
Muy bien, Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios? 
 
Continuemos con el orden del día,señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOCARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Está agotado. 
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Permítame señor Presidente, le informo señor presidente que a la sesión no asiste 
la Concejala JESSICA JHOANA ARANGO ARBOLEDA  
 
Está agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de levantar la sesión LE DAMOS EL AGRADECIEMIENTO  por la presencia 
al  doctor  francisco  Echeverry  doctor  CLIMACO  LOPERA,  doctor GUILLERMO  
 
LEON GALVIS que viene a participar y a toda la administración municipal del 
primer debate del proyecto de acuerdo del presupuesto para la vigencia 2017 le 
agradecemos muchos a los respectivos doctores por el acompañamiento. 
 
Feliz día levantamos la sesión invitamos para mañana 8:00 am de la mañana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona R  
Presidente                                              Secretario  
 
Jonathan Rodríguez segura  
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